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У США хочуть зобов’язати
Держдеп та Пентагон
звітувати про дії РФ в
Україні
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Стало відомо, що передбачає новий законопроєкт
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Фото: у США хочуть зобов’язати Держдеп та Пентагон звітувати про дії РФ в Україні (Getty
Images)

Деякі сенатори США ініціювали законопроєкт, який передбачає
обов’язкову звітність державного секретаря та глави
Пентагону щодо порушення релігійних свобод Росією в Україні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву,
опубліковану на сайті голови Гельсінської комісії, конгресмена-
республіканця Джо Вілсона.

Читайте також: Трамп оцінив, чи наважиться Путін приїхати
на саміт G20

Йдеться про двопартійну ініціативу, яку внесли представники
Республіканської та Демократичної партій. Законопроєкт
спрямований на протидію атакам Росії на свободу
віросповідання.

За словами Вілсона, Росія переслідує та вбиває вірян як
політичну ціль на всіх територіях, куди вона вторгається. Він
заявив, що російський диктатор Володимир Путін намагається
обмежити свободу богослужіння та знищує релігії, які не
підпорядковуються державній церкві.

Конгресмен також наголосив, що особливо жорстоких утисків
зазнають релігійні громади на тимчасово окупованих
територіях України, і підкреслив необхідність протидії таким
діям.

Згідно з документом, держсекретар США та глава Пентагону
мають спільно готувати звіти про переслідування, придушення
та порушення релігійних свобод в Україні, зокрема на
окупованих Росією територіях.

Законопроєкт також доручає президентові США запровадити
санкції проти іноземних осіб, яких викрили у цих діях.

Росія використовує релігію як зброю

Російська окупаційна влада у захоплених частинах України
розгорнула масове переслідування церков та релігійних
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організацій, що призвело до стрімкого згортання релігійної
свободи на непідконтрольних Україні територіях.

Як вказали аналітики ISW у спеціальному дослідженні, Росія
використовує релігію у якості зброї.

Також моніторингова місія ООН з прав людини в Україні у своїй
доповіді, оприлюдненій в лютому 2026 року, заявила, що
російська влада обмежувала свободу віросповідання або
переконань, свободу вираження поглядів і думок та свободу
мирних зібрань.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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